

“荡妇”、“妓女”、“疯母狗” 朝鲜辱骂韩国总统,毫无底线

针对近期朝鲜核试验和射星行为,2月16日上午,朴槿惠在国会就朝鲜半岛局势发表国情演说,罕见地强硬表示:“金正恩正在肆无忌惮地在危险道路上狂奔……一定要让朝鲜知道,发展核武器只会加速政权瓦解。”彼时,美联社就曾指出,“政权瓦解”一词在以往韩国高级官员涉朝讲话中很少出现,朴槿惠的讲话势必会激怒朝鲜。

果不其然,《劳动新闻》21日6版整版刊登题为“恨不得早一天扔进历史垃圾桶的特等孽种”的述评,在近2000字(中文译文)的篇幅中,辱骂朴槿惠的词

语都没重样。述评说,“被氢弹爆炸声吓坏的朴槿惠……是东西不分、不谙事理的青瓦台疯母狗……‘光明星四号’卫星升空的赤黄色火柱,把朴槿惠变成一只尾巴着火的疯狗。”

述评还谴责朴槿惠“全面中断”开城工业园区运转是“天诛地灭”的行为,“以至于不能说她只是个杀人魔”。述评最后说,“朴槿惠的所作所为无不违背时代潮流,被扔进垃圾桶里已是指日可待的了。”

这并非韩国总统首次被朝鲜辱骂。2014年4月26日美国总统奥巴马前脚刚

结束访韩,朝鲜祖国和平统一委员会次日就发表声明称:“朴槿惠与奥巴马之间的勾当恰似一名狡猾的妓女为了急切陷害他人,而献身于一名实力雄厚的皮条客。”声明还声称:“朴槿惠对奥巴马的一举一动恰似找来一个拳头帮盲目撒赖要欺负人的坏心眼的小丫头,又像是个给男鸨卖春、暗箭伤人的奸诈妖邪的荡妇。”

同在2014年,对于朴槿惠在德国访问时谈及朝鲜半岛统一的言论,《劳动新闻》发文指名批评朴槿惠,称其为“古怪的老处女”。

骂战

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》2月21日对韩国“开炮”,该报在第6版用整版篇幅刊发述评,指名道姓地对韩国总统朴槿惠进行人身攻击。显然,这是在回应几天前朴槿惠发表的对朝措辞严厉的演讲,其中罕见地用到“政权瓦解”一词。

两国“互撕”并不鲜见,类似的冤家还有伊朗与以色列。去年9月,伊朗最高领袖哈梅内伊就曾放狠话,称“以色列活不过25年”,而这只是伊朗领导人多年来对以色列激烈表态的一个缩影。

相比之下,政客之间为竞选等政治目的进行的相互攻击更多。这不,在美国大选党内预选阶段,共和党2月13日进行的党内辩论会,就因特朗普与杰布·布什等人互呛,而演变成美国总统竞选史上“最下流的辩论”。

□本报记者 赵恩霆 整理



“将以色列从地图上抹去” 伊朗狠话不常有,有则惊人

朴槿惠发表措辞强硬的演讲之后,韩国《金融新闻》评论称,这显示出韩国对朝政策基调发生变化,从过去的对话合作变为制裁压迫。韩国《时事周刊》认为,朴槿惠的演说“为从金大中总统开始的对朝‘阳光政策’正式画上了休止符”。而朝鲜的最新恶语回击,也说明朝韩关系恶化到了新的低点。

这种将对方视为“眼中钉,肉中刺”的状态,也存在于伊朗与以色列之间。与朝韩打嘴仗朝方总是频繁爆粗口类似,伊朗与以色列吵架也多是伊朗方面

狠话频出。不同的是,伊朗领导人的狠话虽然惊人,但并没那么常见。

早在2005年10月26日,时任伊朗总统内贾德在德黑兰举行的“世界无犹太复国主义”会议上,对与会的4000名学生说:“以色列的建立是世界压迫者对付伊斯兰教国家的一招棋。”他还援引前伊朗革命领袖霍梅尼的话说:“以色列必须从地图上被抹去。”

尽管“将以色列从地图上抹去”之类的口号常在伊朗的各种集会上听到,但内贾德在公开场合直接喊出来,则是

数年来伊朗领导人首次发表这样的讲话。到了2009年9月,内贾德曾针对以色列袭击加沙地带造成大量平民死亡一事表示,以色列在中东地区已没有必要存在下去。

伊朗议长拉里贾尼2012年7月5日的一次讲话,与内贾德2005年的讲话如出一辙。拉里贾尼当时表示,“犹太复国主义政权(以色列)和美国是世界上所有不公平、暴政和压迫的根源。现在犹太复国主义者政权和西方从世界上消失的时候到了。”

最近一次伊朗对以色列放狠话,是去年9月9日伊朗最高领袖哈梅内伊的一句“以色列活不过25年”。哈梅内伊称:“伊核谈判之后,犹太复国主义政权(以色列)说‘他们不用在接下来25年内担心伊朗了’。我要告诉你们,25年后你们将不复存在……”

英国《卫报》评论称,即便达成了伊核问题全面协议,伊朗最高领袖哈梅内伊的这一表态仍然凸显出他对美国“挥之不去的不信任,以及对以色列的敌视态度”。

“那应该让你妈来竞选” 美国共和党人互呛,恶语相向

美国共和党总统参选人第9次辩论2月13日晚在南卡罗来纳州结束。在这次6位参选人参加的电视辩论中,特朗普和杰布·布什的辩论尤为激烈。特朗普先是嘲笑说:“他(指小布什,杰布的哥哥)花了5天时间纠结伊拉克战争到底是不是个错误,最后还是他身边的人告诉他那是个错误,他才跟着说‘那场战争是错的’。”

杰布也不甘示弱:“我不在乎特朗普对我的诸多羞辱,但我不能容忍他对我的家族指指点点,我的父亲是我认识的最伟大的人,而我的哥哥,在特朗普

还在搞真人秀时,就已设立了为我们的安全提供保护的机制,我为他的所作所为感到骄傲。”

特朗普随即愤怒地回应:“世贸大厦就是在他执政期间遭袭击倒塌的。”杰布则声称,“你有本事该去和我母亲过过招,她是我知道最强硬的人,我很庆幸是她的孩子。”特朗普狠狠地回了一句:“那应该让你妈来竞选。”

“互撕”了2个多月,也没有终止克鲁兹和鲁比奥在移民问题上的争执,克鲁兹甚至飙西班牙语指责鲁比奥“太软弱”,不该支持奥巴马的移民政策,鲁比

奥反唇相讥,称克鲁兹“一直在说谎”。此时,特朗普也“补刀”说克鲁兹是“辩论席上最大的骗子”——克鲁兹的竞选团队曾在艾奥瓦州初选时发布过另一参选人卡森退选的不实消息。

克鲁兹则回击道:“特朗普真是了不起啊。现在他倒为卡森辩护,殊不知他以前把卡森称作‘变态’,还把卡森和儿童性骚扰联系在一起。”面对特朗普的频频插嘴,克鲁兹还“教育”特朗普说:“你要像大人那样学会不插话!”

看着场上争得面红耳赤的候选人,同样参加辩论的卡西奇多次无奈地说:

“哎,你们骂成这样,不知道你们之中又有几个要退选啊!”一语成谶,20日第三站预选之后,特朗普大胜,而杰布·布什宣布退选。

这场充满高声叫喊、人身攻击和辱骂的辩论,被《华盛顿邮报》称为美国总统竞选史上“最下流的辩论”。英国《每日电讯报》称,这是迄今为止共和党参选人之间“最恶语相向的一次辩论”,不少参选人都失去了冷静的头脑。英国《经济学家》杂志称,辩论满是虚伪、诽谤和谎言,没几句真话,“有些让人进入垃圾场的感觉”。